REGOLAMENTO
                “XC DELLA CAVA D’ ISPICA ” 

      8° TAPPA DEL MEDITERRANEO INTERPROV.   

                  RG E SR TAPPA FINALE
Partecipazione Cicloamatori in regola con il tesseramento CSAINciclismo, FCI amatoriale ed Enti di Promozione Sportiva  aderenti alla Consulta Nazionale del Ciclismo.

Iscrizione e quote: entro il 10/10/2014 la quota è di € 12 . Il pagamento dovrà essere effettuato su RICARICA POSTEPAY N°4023-6009 0970 5784 INTESTATA  A Angelico Salvatore  C.F:NGLSVT64P20Z133H; inviare copia del pagamento,numero assegnato al torneo, numero di tessera, data di nascita, nome e cognome e società di appartenenza, via mail :salvatore.angelico@tiscali.it – s.a.computer@tin.it.

  La domenica si paghera EURO 5 oltre al dovuto.
Registrazione e numero verranno assegnati o convalidati solo al momento della ricezione del modulo di iscrizioni compilato e della ricevuta del pagamento.
Tutti i partecipanti  saranno suddivisi per categorie secondo regolamento CSAIn.
Raduno: presso cava d’Ispica parco forza per verifica e distribuzione materiale di gara la domenica dalle 7:30 alle 8.30 presso  Gazebo sul posto gara, SEGUIRE SEGNALETICA MTB.
Partenza gara ore 9,00 con qualsiasi condizione meteo

Informazioni:  mail: s.a.computer@tin.it – salvatore.angelico@tiscali.it;
 Telefono responsabile: Salvatore Angelico  3335682053 - Elvio Sigona 3398473011
L’ORGANIZZAZIONE
I° XC “DELLA CAVA D’ ISPICA”

12/10/2014
8° PROVA torneo del mediterraneo-

 tappa finale – CSAIN ciclismo 
 
INFORMAZIONI GENERALI 
La I° edizione della XC è valida come 8° ed ultima prova del torneo del mediterraneo CSAIN. Organizzata dall’ASD IL TEMPIO.
Referente Angelico Salvatore telefono 3335682053 - pagamento con RICARICA POSTEPAY
 N° 4023 6009 0970 5784   INTESTATA  A Salvatore Angelico C.F:NGLSVT64P20Z133H
PARTECIPAZIONE-APERTURA 
Possono partecipare alla manifestazione tutti gli Enti della Consulta in regola con i tesseramenti 2014. Non è aperta agli escursionisti ed ai non tesserati, e obbligatori essere forniti di tessera con integrazione ciclismo. 
RITROVO-PARTENZA Ispica presso parco forza cava d’Ispica. Domenica 12 ottobre dalle ore 7.30 alle 8,30 (per verifica tessera obbligatoria), presso Gazebo alla Partenza. PARTENZA: ore 9,00.In 2/3 Batterie. 1° batteria Veterani- Gentleman. 2° Batteria: donne, primavera, debuttanti, S. Gentleman A e B; 3 Batteria Cadetti, Junior e Senior. Si ricorda chi non fa la verifica tessera non potrà partire anche se in possesso di numero di gara. Obbligatorio l’appello che verrà fatto in base ai prescritti e alla posizione assoluta del torneo di appartenenza, dopo verranno chiamati in base alla preiscrizione ed in fine poi gli iscritti la mattina.
ASSISTENZA SUL PERCORSO 
L'organizzazione mette a disposizione dei volontari uniti di bandierine e casacche.
ISCRIZIONI: 
La quota d’iscrizione è di 12 Euro (comprensivo di pasta party finale- 3 € per gli accompagnatori), entro la data del venerdì 10 ottobre  2014 si dovrà provvedere ad effettuare l’iscrizione previo pagamento su Ricarica Post Pay N°: 4023 6009 0970 5784  INTESTATA A Angelico Salvatore C.F:NGLSVT64P20Z133H ed inviare copia del pagamento, numero assegnato al torneo, numero di tessera, data di nascita, nome e cognome e società di appartenenza, via mail: salvatore.angelico@tiscali.it (mtbpozzallo@alice.it)  dopo tale data è possibile iscriversi soltanto la domenica con la maggiorazione di EURO 5. Numeri di gara: i numeri di gara che sono validi per tutte le gare del torneo del mediterraneo, per chi non li ha ancora ritirati potranno essere ritirati all’atto della verifica tessere con il pagamento di 1€. Chiunque avesse perso o danneggiato il numero è pregato di comunicarlo per provvedere alla sostituzione al costo di 1 €. Se per altri motivi il numero è inutilizzabile si prega di comunicarlo e consegnarlo e verrà sostituito gratuitamente. Comunicarlo alla mail: mtbpozzallo@alice.it. Inviare tutta la documentazione alla mail su menzionata comprensivo di dati tessera e personali
CRONOMETRAGGIO-GIUDICI 
A cura dei Giudici, comitato Provinciale CSAIN.      

CLASSIFICHE 
Le classifiche ufficiali saranno diffusi in tempo reale, mentre nel sito www.mtbpozzallo.it entro il mercoledì successivo alla prova  

PERCORSI GARA 
Percorso lungo km 3 con 115 mt di dislivello per le categorie: cadetti – junior – senior – veterani – gentleman 5 giri. Per la categoria: primavera 2 Giri, debuttanti, donne, Supergentleman A e B – 3 giri.
IL PARTECIPANTE Il numero di gara è strettamente personale e non cedibile a terzi, pena la squalifica immediata. Verrà effettuato l’appello prima di ogni partenza  

ATTENZIONE N.B.:

La gara avrà luogo con qualsiasi condizioni meteo, l’organizzazione ha facoltà di modificare il percorso in ogni momento.  

PREMIAZIONE 
I primi 3 di categoria. Alle prime 3 società. La premiazione si effettuerà dopo l’arrivo dell’ultimo.  

SUDDIVISIONE PER CATEGORIE  MASCHILE
fino a 15 ANNI (PRIMAVERA)

16/18 ANNI (DEBUTTANTE) 
19/27 ANNI (CADETTO) 
28/32 ANNI (JUNIOR) 
33/39 ANNI (SENIOR) 
40/47 ANNI (VETERANI)  
48/55 ANNI GENTLEMAN)  
56/63 ANNI (SUPER GENTLEMAN A) 
DA 64 IN SU (SUPER GENTLEMAN B) 
FEMMINILE: 

DONNE JUNIOR FINO A 19 ANNI

DONNE A DA 20 A 39

DONNE B DA 40 IN SU 

CONTROLLI PERCORSO: 2 controlli sul percorso.

ASSICURAZIONE: La manifestazione è assicurata secondo i termini dello CSAIn Ciclismo, 
RISTORI:  all’arrivo con acqua 
Normativa sul rispetto: Viene nominato in qualità di giudice il responsabile nazionale dell’Ente, che recepirà e sanzionerà comportamenti scorretti o riguardevoli nei confronti dell‘ente, dei suoi regolamenti, responsabili, giudici e società organizzatrice dell‘evento. Sara compito del giudice di gara o del responsabile federale, stilare un esposto dell’accaduto, ed inviarlo al giudice nazionale, che presso atto dell’esposto, provvederà a sanzionale l’atleta o la società che ha commesso il misfatto. Tutto questo viene inserito per il rispetto delle persone e dell’ente di riferimento. 

COME ARRIVARE A ISPICA: per chi viene dalla prov. Di  Siracusa seguire indicazioni Parco Forza Ispica al primo ingresso di Ispica entro le ore 08:00 in tal caso entrare a Ispica e seguire sempre indicazione Parco Forza Ispica

Per chi viene dalla prov. Di Ragusa arrivati a Ispica seguire indicazione Parco Forza Ispica.

All’ingresso del paese troverete le indicazioni per il raduno. Presso parco forza Ispica-
ALTRI SERVIZI:   numero gara, servizio fotografico,  

OBBLIGO 
Casco protettivo  

RECLAMI 
Eventuali reclami dovranno pervenire alla giuria nei tempi regolamentari CSAIn  

